
 
 
 
 
 
 
 

 

Ata da Reunião Extraordinária da Diretoria Executiva do Polo Regional de 

Desenvolvimento Turístico realizada no dia vinte e um de junho de dois mil de 

vinte e três. 

No dia vinte um de junho de dois mil de vinte e três, às dez horas da manhã, por 

meio da plataforma digital MEET, através do link https://meet.google.com/akp-

uhzy-biw, estiveram presentes os dirigentes municipais Thiago Henrique Donini, 

Roberta Sogayar, Fernando Rochel, Murilo Vieira, Luciano Nunes e Fabiana 

Amadeo. Além disso, também esteve presente o Igor Dias e a convidada Karen 

Bulos. Referida reunião convocada pelo presidente da diretoria executiva, Thiago 

Donini, no intuito de tratar e deliberar a seguinte pauta: 10:00 às 10:20 horas – 

Karen Bulos – apresentadora dos lugares com Karen da RSTV; 10:30 às 11:00 

horas – Pedro Souza - Conventions; 11:00 – outros assuntos do interesse do 

Polo Cuesta. Thiago inicia a reunião informando que ele convidou a Karen Bulos, 

para fazer uma apresentação de como funciona o trabalho dela e o intuito de 

divulgar a região da Cuesta. Karen inicia a apresentação falando que conheceu o 

Polo Cuesta através da Feira ABAV e se interessou pela região, diante disso, ela 

entrou em contato com o Thiago e com o Vito Favoritto, solicitando uma reunião 

para ela apresentar seu trabalho. Ela afirmou que através das suas experiências, 

traz entretenimento para as pessoas frequentarem os pontos turísticos. Atualmente, 

ela começou a trabalhar na SRTV, que alcança 16 cidades, abrangendo 

aproximadamente 600 mil pessoas. O objetivo dela ao procurar o Polo Cuesta, é que 

ela busca destinos para que as pessoas viajem de carro, porque na região dela, não 

tem muita divulgação de destinos turísticos que são pertos, muita das vezes, as 

pessoas precisam viajar de avião, porque não tem opção legal para ir viajar de carro. 

Karen conta como funciona a gravação. Primeiro, é passado um roteiro e ela analisa 

o que é legal gravar para passar na televisão. Diante disso, ela vai até o local, junto 

com uma ou duas pessoas para ajudar na gravação. O destino paga a hospedagem, 

os passeios e gastronomia local para ser divulgado. É como se fosse uma troca, ela 

não cobra nada para fazer a gravação e passar na televisão, e ela não gasta nada 

para fazer a gravação da região. Karen informou que está começando agora nessa 



 
 
 
 
 
 
 

 

emissora e não tem noção de quais públicos ela irá atingir. O programa irá passar 3 

vezes na semana, tendo uma duração de 10 a 20 minutos. A programação é a 

emissora que irá decidir, pois ela não controla isso. Além disso, ela irá colocar a 

gravação nas redes sociais e youtube. O programa tem previsão para estrear em 

agosto. O tempo de gravação em cada região depende muito da quantidade de 

atração por cidade e quanto tempo vai demorar para gravar. É importante que a 

gravação seja realizada em horários que não tenha muita gente. Por fim, Karen 

afirma que está negociando com uma outra emissora que abrange 4 milhões de 

pessoas, e que se der certo, ela irá apresentar a gravação realizada na região do 

Polo. Thiago agradece a apresentação dela, e que irá conversar com os dirigentes, 

para que eles conversem com os parceiros das cidades, para ver se tem a 

possibilidade de realizar a gravação. A Roberta informou que o Pedro Souza do 

Conventions teve um imprevisto e não irá conseguir participar da reunião. Thiago 

atualizou os dirigentes que não puderam participar da reunião com o Sebrae, de 

qual a decisão que eles tomaram com relação ao Fam Tour e o Presstrip. Roberta 

falou que é importante convidar influencers de diferentes nichos. Ela está 

aguardando a resposta do Danilo, para saber se vai poder realizar o Presstrip, pois 

Botucatu não consegue dar as hospedagens sozinho. Thiago informou como foi o 

Encontro Paulista de Regionalização do Turismo, afirmou que foi um encontro mais 

político e que a Ana Carla Moura estava presente, e ela passou algumas 

informações sobre o SISMAPA, e que é sempre importante que a IGR esteja sempre 

junto com um Consórcio. Além disso, vai ser requisitado que as IGRs estejam 

inscritas em CNPJ próprios e que ela não sabia o prazo para essa inscrição. Por fim, 

o Igor falou que está montando um plano de marketing para o Polo e irá apresentar 

na próxima reunião. E ainda, Fabiana sugeriu para que nas próximas feiras, o Polo 

alugasse o material para usar no stand. Nada mais havendo a tratar, Thiago 

agradece a presença de todos e encerra a reunião, no dia vinte e um de junho de 

dois mil de vinte e três. A ata foi regida por mim, Rafaela Cristina Macarone Baião, 

coordenadora administrativa. 

THIAGO HENRIQUE DONINI 



 
 
 
 
 
 
 

 

Presidente da Diretoria Executiva 


